

COMUNICAÇÃO EXTERNA

REMETENTE:	NÚMERO:	DATA:
SECRETARIA DE LICITAÇÕES – 9ª/SL	15/2023	17/10/2023
DESTINATÁRIO:		
LICITANTES DO EDITAL 05/2023		
E-MAIL:	TELEFONE:	
9a.sl@codevasf.gov.br	(62) 3089-3084	
ASSUNTO:		
RERRATIFICAÇÃO – EDITAL Nº 05/2023		
DESCRIÇÃO:		

COM REFERÊNCIA AO EDITAL Nº 05/2023 – PREGÃO ELETRÔNICO - OBJETO: Fornecimento, por Sistema de Registro de Preços – SRP, de máquinas e implementos agrícolas destinados à implantação de ações de estruturação das cadeias produtivas em diversos municípios localizados na área de atuação da Codevasf no estado de Goiás, INFORMAMOS:

Informamos que houve erro material na redação do endereço no aviso de alteração publicado no Diário Oficial da União na data de 17/10/2023:

Onde se lê:

“Rua 256, 52, Setor Leste Universitario St. Sul - GOIANIA - GO”

Leia-se:

“Rua 82, 179 - St. Sul, Goiânia - GO, CEP 74083-010”

RESPONSÁVEL PELAS INFORMAÇÕES / FUNÇÃO:

ASSINADO ELETRONICAMENTE

JOÃO VITOR T. SILVA

CHEFE DA SECRETARIA DE LICITAÇÕES – 9ª/SL